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AUFBAU & BESCHREIBUNG

VERWENDUNG

Magnetkontakt

Magnet

Die Fensterkontakte (Sender) gehören zu dem PEHA Funksy-
stem. Die Funkübertragung erfolgt auf der europäisch harmo-
nierten Frequenz von 868,3 MHz.

Der Fensterkontakt wird zusammen mit Easyclick Empfängern 
zur Zustandsüberwachung von Fenstern und Türen eingesetzt. 

Easyclick-Empfänger gesendet.

Die Fensterkontakte müssen auf die Empfänger angelernt 
werden. Dazu sind die Bedienungsanleitungen der Empfänger 
zu beachten. Jeder Fensterkontakt (Sender) kann eine unbe-
grenzte Anzahl von Empfängern ansteuern.

Hinweis:
-

dienungsanleitung durchlesen!

SOLAR ENERGIESPEICHER
Der Fensterkontakt hat einen solarbetriebenen Energiespei-

-
räte wartungsfrei und umweltschonend.

-
tungsstärken reduziert sich die Beleuchtungsdauer. Bei aufge-

SICHERHEIT

-
rung ist verboten! Es darf nicht in Verbindung mit anderen 

Menschen, Tiere oder Sachwerte entstehen können.

F en e P n e sin   e si en:

 mungen anführen. Diese sind im Zusammenhang 

TECHNISCHE DATEN

Spannungsversorgung Solarbertriebener Energiespeicher

Betriebsfrequenz 868,3 MHZ

Sendeleistung

Umgebungstemp. -25 bis +65 °C

Kennzeichnung CE

Schutzart IP

REICHWEITE

-
len. Die Feldstärke am Empfänger nimmt mit zunehmendem 
Abstand des Senders ab. Die Funkreichweite ist daher begrenzt. 
Durch unterschiedliche Materialien oder Störquellen in der 
Ausbreitungsrichtung der Funksignale wird die Funkreichweite 
weiter verringert. Durch den Einsatz von Easyclick Repeatern 
(Funkverstärkern) kann die Funkreichweite erhöht werden.

Material Reduzierung

Stahlbeton

Reichweite Bedingungen

ohne Hindernisse).

Personen im Raum): Für Sender und Empfän-
ger mit guter Antennenposition /-ausführung.

Personen im Raum): Für in Wand oder Raume-
cke verbaute Empfänger, Empfänger mit inter-
ner Antenne oder enger Flur.

Decken/
Wände

Abhängig von Armierung der Decke/Wand 
und Antennenausführung des Empfängers.

Hinweis:

MONTAGE

Wich ge Hinweise

-
-

Magnetkontakt

Magnet max. 5mm

Fe
ns

te
rr

ah
m

en

KLEBEN

SCHRAUBEN

  Bohrlöcher markieren.

INBETRIEBNAHME

Wich ger Hinweis

-

Fensterkontakte in Dunkelheit, der solarbetriebene Energie-
speicher aufgeladen werden. In der Regel geschieht dies au-

 programmieren.

FENSTERKONTAKT ANLERNEN/LÖSCHEN

Programmiertaste LRN

-
grammiertaste des Fensterkontaktes verwendet. Details zum 

verwendeten Easyclick Empfängers beschrieben.

Empfänger Fensterkontakt anlernen/löschen

Hinweis: Das Anlernen des Fensterkontaktes auf den 
Empfänger ist auch vor der Montage möglich!

EASYCLICK P EMPFÄNGER EINSTELLEN

-

Erkennung Fensterkontakt Einstellung des 
Empfängers

 kontakt heranführen)

Fensterkontakt

Hinweise

– Der Sitz des Magnetkontaktes ist durch eine Einkerbung 

– Die Programmierung des Empfängers ist auch vor der
 Montage möglich!

STÖRUNGSDIAGNOSE

NEUANLAGE ODER VORHANDENE ANLAGE

 die Störungen verursachen (z.B. Metallschränke, Möbel
 oder Wände wurden versetzt).

 verwendet.

REICHWEITENEINSCHRÄNKUNG

 Materialien mit Metallbestandteilen eingesetzt. 
 Hinweis:

 Hinweis:

KONTAKT
Telefon: ...........................

 ...........................
Internet: .........................www.peha.de
E-Mail: ............................peha@honeywell.com

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

ENTSORGUNG DES GERÄTES
Werfen Sie Altgeräte nicht in den Hausmüll! Zur Ent-

-

GARANTIEBESTIMMUNGEN

Ankündigung ändern. PEHA Produkte sind mit modernsten 

-
noch ein Mangel zeigen, übernimmt PEHA, unbeschadet der 

-

-
machten Anspruchs wird PEHA nach eigener Wahl den Mangel 

Weitergehende Ansprüche und Ersatz von Folgeschäden sind 

-

-
-

Deutsches Recht.

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

den grundlegenden Anforderungen und den anderen rele-
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STRUCTURE AND DESCRIPTION

APPLICATION

Magnetic contact

Magnet

system. The radio transmission takes place at the European 
harmonised frequency of 868.3 MHz. 

-
ceivers for the surveillance of windows and doors. When its 

-
syclick receiver.

The window contacts must be assigned to the receivers. The-
-

receivers.

Notes: -
ries and are maintenance-free. Read through the ope-

into service!

SOLAR ENERGY STORAGE
The window contact has got a solar-driven energy storage. As 

-
nance free and environmentally friendly.

-

SAFETY

This device is only intended to be used for its stated applica-

people, animals or property.

The following must be observed:

TECHNICAL INFORMATION

Power supply Solar-driven energy storage

Opera ng fequency 868,3 MHZ

Transmission power

Opera ng temperature -25 to +65 °C

Iden ca on CE

Protec on type IP

RANGE

reduce the range. The range can be increased by the use of 

Material Reduction

Wood, plaster, non-coated glass

Masonry, wood/plaster walls

Reinforced concrete

Range Conditions

(large, clear space without obstructions).

Through up to 5 plaster/drywall board walls 
or 2 plasterboard/partition walls (furniture 
and people in the room): 
For transmitter and receiver with good aeri-
al positioning/layout.

Through up to 5 plaster/drywall board walls 
or 2 plasterboard/partition walls (furniture 
and people in the room):
For receivers installed in walls or corners of 
rooms, receivers with internal aerial or nar-
row corridors.

ceilings/ walls
Depending on ceiling/wall armouring and 
type of aerial in the receiver.

Note:

MOUNTING

Important information

Installation and commissioning may only be performed by an 
authorised electrician. Applicable laws and standards of the 
country in which the device is operated must be observed.

Magnetic contact

Magnet max. 5mm

W
in

do
w

 fr
am

e

GLUING

  the magnet.

  the surface.

SCREWS

  mark the drilling holes.

  screws (supplies).

COMMISSIONING

Important information

Note: The devices are delivered ready-to-use. If stored in 

storage).

ASSIGNING OR DELETING WINDOW CONTACT

Programming button LRN

are described in the manual of the Easyclick receiver in use.

Receiver Assign / delete window contact

Note: The assignment of a window contact to the re-
ceiver is also possible before its installation!

EASYCLICK PRO RECEIVER S SET UP

Window contact detec on Receiver’s set-up

 with magnet (lead magnet to 

Window contact

Notes

– The programming of the receiver is also possible before

TROUBLESHOOTING

NEW SYSTEM OR EXISTING SYSTEM

 cause interference (e.g. metal cabinets, furniture or walls 
 which have been moved).

 the radio signal was encountering interference or it was 

RADIO SIGNAL RANGE LIMITATIONS

 materials with metal components. 
 Note:

 video systems, computers, electronic ballasts). 
 Note:

CONTACT
Telephone: .........................

 ....................................
Internet: ............................www.peha.de
E-mail:................................peha@honeywell.com

GENERAL INFORMATION

DISPOSAL OF THE DEVICE
Do not dispose of old devices in the household wa-
ste! The device must be disposed of in compliance 
with the laws and standards of the country in which 
it is operated!

The device contains electrical components that must be dis-
posed of as electronics waste. The enclosure is made from 

WARRANTY CONDITIONS

device and our terms of warranty. They must be handed over 

PEHA products are manuf-
actured and quality-checked with the latest technology accor-

-
PEHA warrants 

to make remedy as follows (regardless of any claims against 

PEHA 

-

-

warranty does not apply to natural wear, improper usage, in-

purchase by the end user from a dealer and ends not later than 

CONFORMITY DECLARATION

-
-
-

Internet at the following address: www.peha.de.
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OPBOUW EN BESCHRIJVING

TOEPASSING

Magneetcontact

Magneet

DE overdracht vindt plaats op grond van de Europese gehar-

Het venstercontact wordt samen met Easyclick-ontvangers in-

naar de Easyclick-ontvanger gestuurd.

De venstercontact moet hiervoor wel op de ontvanger aan-
geleerd worden. Hiervoor dient u de handleiding van de des-

(zender) kan een onbegrensd aantal ontvanger aansturen.

Opmerking:
-

eningshandleiding zorgvuldig door te nemen!

ONNE ENERGIEACCUMULATOR
Het venstercontact is uitgerust met een zonne-energieaccu-

-
-

gieaccumulator bedraagt de reserve van de apparaten in het 

VEILIGHEID

Het apparaat mag alleen worden gebruikt voor het doel waar-
-

dering is verboden! Het apparaat mag niet worden gebruikt in 
-

varen voor personen, dieren of voorwerpen kunnen opleveren.

De volgende punten dienen in acht te worden genomen:

 te worden beschouwd.

TECHNISCHE GEGEVENS

Bedrijfsspanning Zonne-energieaccumulator

Frequen e 868,3 MHZ

Zendvermogen

Bedrijfstemperatuur -25 tot +65 °C

Labeling CE

Beschermingsgraad IP

BEREIK

-

naarmate de afstand tot de zender toeneemt. Het bereik is 
daardoor beperkt. Door verschillende materialen of storings-

het bereik nog verder afnemen. Met behulp van Easyclick-
repeaters (funkversterkers) kan het bereik worden verbeterd.

Materiaal Reductie

Hout, gips, niet-gecoat glas

Metselwerk, houten / gipswanden

Bereik Voorwaarden

-
den of 2 gemetselde/gasbetonwanden (meubi-
lair en personen in de ruimte): 
Voor zenders en ontvangers met goede 
antennepositie/-uitvoering.

-
den of 2 gemetselde/gasbetonwanden (meubi-
lair en personen in de ruimte): 
Voor ontvangers die in wanden of hoeken van 

antenne of smalle gangen.

plafonds/
wanden

 
en antenne-uitvoering van de ontvanger.

Opmerking:

MONTAGE

Belangrijke Opmerkingen

elektriciens worden uitgevoerd. De geldende wetten en 
normen van het land waarin het apparaat wordt gebruikt, 
dienen te worden aangehouden.

 het magneetcontact (inkerving) van het venstercontact.

Magneetcontact

Magneet max. 5mm

Ve
ns

te
rk

oz
ijn

PLAKKEN

SCHROEVEN

  en zo de boorgaten markeren.

INBEDRIJFSNAME

Belangrijke Opmerkingen

-
kere ruimte, dient eventueel de zonne-energieaccumulator 

).

 de ontvanger programmeren.

AANLEREN OF WISSEN VAN HET VENSTERCONTACT

Programmeertoets LRN

-
grammeertoets van het venstercontact gebruikt. Details voor 
het aanleren/wissen vindt u in de bedieningshandleiding van 
de gebruikte Easyclick-ontvanger.

Ontvanger Aanleren/wissen van 
de venstercontact

Opmerking: Het aanleren van de ontvanger aan het 

INSTELLING VAN DE EASYCLICK PRO ONTVANGER

Plus-ontvanger dient voor elk aangeleerd venstercontact te 
worden ingesteld.

Herkenning venstercontact Instelling van de
ontvanger

 brengen met magneetcontact)

Venstercontact

Opmerkingen

 een inkerving in de kast van het venstercontact.
– De programmering van de ontvanger is ook vóór de 

STORINGSDIAGNOSE

NIEUWE OF BESTAANDE INSTALLATIE

 dan word deze of gestoord of buiten het zendbereik gebruikt.

REIKWIJDTEVERMINDERING

 of in een metalen behuizing geplaatst. 
 Opmerking: 

 Opmerking: 

CONTACT
Telefoon: ............................

 ..............................
Internet: ............................www.peha.de
mailto: ...............................pehainfo.nl@honeywell.com

ALGEMENE INFORMATIE

AFVOER VAN HET APPARAAT

-
men te worden aangehouden van het land waarin 
het apparaat wordt gebruikt! 

Het apparaat bevat elektrische onderdelen die als elektronisch 
afval moeten worden afgevoerd. De behuizing is van recycle-
baar kunststof gemaakt.

GARANTIEBEPALINGEN
Deze handleiding is een bestanddeel van het apparaat en de 

PEHA-

-
duceerd en op hun kwaliteit gecontroleerd. Mocht toch een 
gebrek optreden, dan zorgt PEHA, ongeacht de rechten die de 

-

-
den ingediende claim zal PEHA naar eigen keuze het defect 
van het apparaat repareren of het apparaat door een zonder 
gebreken vervangen. Verdergaande rechten en de vergoeding 

CONFORMITEITSVERKLARING

de grondliggende voorwaarden en andere relevante voor-
-

verklaring is op internet terug te vinden onder het volgende 
internetadres: www.peha.de
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STRUCTURE ET DESCRIPTION

UTILISATION

Contact magnétique

Aimant

-

-

Note:

RÉSERVOIR D’ÉNERGIE FONCTIONNANT À 
L’ÉNERGIE SOLAIRE

-

-
-

SÉCURITÉ

-

Tenir compte des points suivants :

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Alimenta on lectrique

Fr quence de service 868,3 MHZ

Puissance d’ mission

Temp rature ambiante -25  +65 °C

Labels CE

Type de protec on IP

PORTÉE

-

Mat riau R duction

Bois, plâtre, verre non enduit

Maçonnerie, bois/ murs en plâtre 5 

Port e Conditions

En cas de bonnes conditions
(grand espace libre sans obstacle).

-

-

-

-

-

À travers 

plafonds/murs

En fonction du blindage du plafond/mur 
.

Note:

MONTAGE

Importantes consignes

Contact magnétique

Aimant max. 5mm

C
ad

re
 d

e 
la

 fe
nê

tr
e

COLLER

VISSER

  des vis (accessoires).

MISE EN SERVICE

Importantes consignes

-

le 
).

PROGRAMMATION /SUPPRESSION 
DU CONTACT DE FENÊTRE

Touche de programmation LRN

-

R cepteur Programma on / Suppression
du contact de fenêtre

Appuyer une fois sur la touche

Note: 

RÉGLAGE DU RÉCEPTEUR EASYCLICK PRO

-

Iden ca on du contact de fenêtre R glage du
r cepteur

Contact de fenêtre

Note

 avant le montage !

RECHERCHE DE PANNES

INSTALLATION NOUVELLE OU EXISTANTE

LIMITATION DE LA PORTÉE DES SIGNAUX RADIO

 Note: 

 Note: 

CONTACT
 .........................

 ..........................
Internet: ............................www.peha.de
E-mail:................................peha@honeywell.com

INFORMATIONS GÉNÉRALES

ÉMISE AU REBUT ET RECYCLAGE

GARANTIE

-

PEHA

PEHA

son revendeur :

PEHA

-

-

-

-

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

-
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Contact de fenêtre Easyclick

Notice d’installation et d’utilisation

F

PEHA Elektro B.V.

by Honeywell by Honeywell

PEHA Elektro GmbH & Co. KG a Honeywell Company
Daimler Straße 4 • D-58553 Halver • Internet: www.peha.de


